

RICHÁRD HÉTFŐN MENT EL A VEDRES-KOLLÉGIUMBÓL

## 14 éves fiát keresi egy szegedi anya

**Kétségbeesve keresi 14 éves fiát egy szegedi édesanya. Forgó Richárd hétfőn szökött meg a Vedres-kollégiumból, azóta már a rendőrség is kutat utána. Mielőtt a fiú eltűnt, egyik társától étkezési utalványt lopott.**

**SZEGED**  
TIMÁR KRISZTA

Az egész várost bejárta tegnap *Forgó Ferencné*, gyalogosan rőtta az utcákat, hátha megpillantja fiát. A 14 éves Richárdról hétfő óta nem tud senki semmit – ekkor látták utoljára.

A fiú a Vedres-kollégiumban lakik, az asszonyt onnan hívták délután, hogy nem ért vissza a tanítási idő kezdetére – mesélte a megtört Zsófia. – Azzal ment el, hogy várja a nővére, de azóta senki nem látta. Időközben kiderült: a fiú nem üres kézzel lépett le. Már pénteken is volt nála pénz, amiről senki nem tudta, honnan szerezte, eltűnésének estéjén azonban kiderült, meglopta kollégiumi társát, elvett tőle körülbelül 12 ezer forint értékű étkezési utalványt. Ezt később egy volt kollégistának próbálta eladni – így bukott le. A rendőrség nemcsak azért keresi, mert eltűnt kiskorú, hanem mert bűncselekményt is elkövetett.

– Sokszor simítottuk már el az ügyeit, többször lopott is már – sóhajtott fel az édesanya. – Otthonról rendszeresen elcsavargott, és az iskolát

### Keresi a rendőrség

Szenti Szabolcs, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense megerősítette: az édesanya bejelentette fia eltűnését, és érkezett hozzájuk feljelentés a kollégiumból eltűnt, 12 ezer forint értékű melegítkezési-utalvány ügyében is. A szóvivő kiemelte: egyelőre nincs arra vonatkozó megalapozott gyanú, hogy a két ügy összefügg. Eljárás indult a lopás miatt, a fiút pedig keresi a rendőrség.

is kerülte, ami miatt épp most vették gyámság alá. Kollégiumba is azért írtam be, hátha ott fegyelmet tanul. Meg így legalább biztos lehettem benne, hogy mindennap kap főtt ételt. – Forgóné ugyanis egymaga neveli három gyermekét egy albérletben, segélyből. De azt mondja, Richárd nem szenvedett semmiben hiányt, rossz körülményeik nem adtak neki okot a lopásra.

A kollégiumvezető elmondása szerint a fiúval nem is volt az intézményben eddig probléma, ám arról tudomása volt: otthonról már többször „tűntek el” dolgok. – Hátrányos helyzete miatt került ide, a középiskolások közé a városi kollégium Vedres István tagintézményébe – mondta el *Beszeda Gáspár*. – A tanév kezdete óta lakott itt, de konfliktusa hétfőig senkivel nem volt. Akkor délután 3-kor járt bent – mint kiderült, utoljára. Szobatársai felelősségre vonták, mert észrevették, hogy eltűntek az étkezési utalványok az egyik szekrényből. Talán érezte, hogy szorul a hurok körülötte, mert ezután összekapolta a ruháit, és elment.

Mivel a fiú azt mondta, nővéreinek viszi kimosni a cuccait, nem keltett gyanút. Miatlan nem jelent meg a kötelező tanulószobában, és a társait kikérdezték, világossá vált, hogy ez nem véletlen. Az ügyeletes tanár és az édesanya együtt tette meg a rendőrségi feljelentést.

– Sok információt kaptam az elmúlt napon, állítólag a Mars téren is látták kéregetni. Abban bízom, hogy valamelyik barátjához kéredzkedett be – mondta az anyuka, aki tegnap fia fotójával plakátolta tele a várost, és felkeresett minden olyan helyet, ahol feltételezte, hogy Richárd megfordulhat. Még Zombón is járt, mert olyan információ is kapott, hogy esetleg ott lehet. Az egyik közösségi oldalon pedig minden szegedit arra kér, ha látják Richárdot, hívják őt vagy a rendőrséget.

„MINT AZ ŐRÜLT, ROHANTAM BEFELÉ, ÉS KIBÁLTAM: HOL VAN A GYEREKEM?”

## Csak a szerencsén múlt Kata élete

**Kizárólag a szerencsén múlt, hogy nem halt meg egy 11 éves kislány a Boldogasszony sugárúti gázrobbanásban. Az anyuka története a sükséglakásba költözésig.**

**SZEGED**  
SEGESVÁRI CSABA

– Két kislánnyal éltünk a Boldogasszony sugárúti bérlakásban – kezdte történetét *Boszó Melinda*, aki az október 21-i gázrobbanás óta sükséglakásban lakik. – Egész nyáron gázszagban közlekedtünk a lakásunkhoz vezető L alakú folyosón, ott, ahol a cső a pincéből feljön. Jeleztük a Dégáznak, majd ők a házat kezelő IKV-nak. Kaptunk egy szórólapot, miszerint október 22-én elhárítják a szivárgást, ezért kérték mindenkit, hogy zárja el a gázcsapokat. A többit már ismerjük: 21-én elfűrték a csövet, nem sokkal később berobbant a lakásunk – emlékezett vissza a történetekre Melinda.

Az anyuka, aki egyedül neveli 9 és 11 éves gyermekét, elmondta: csak a véletlennek vagy a gondviselésnek köszönhető, hogy nagyobbik lánya nem halt meg. – Tanulószobás a

kislány, de délután egyre haza szokott érni. Mostanában a jó idő miatt sokat barátnőzött, ezért megkértem: Kata, egyre legyél otthon, fel foglak hívni! Egy órától kezdve folyamatosan hívtam a kislányt, de nem érttem el. Fél kettőkor tudtam meg, hogy gázrobbanás történt a házukban. Háromnegyed kettőre derült ki: a lányom jól van, csavargott – mesélte a történetek újra felelevenítve Melinda.

– Senkinek nem kívánom azokat a perceket. Messziről látszott, hogy a mi lakásunk robbant. Mint az őrült, rohantam befelé, és kibáltam: hol van a gyerekem, hol van Kata? – mesélte. – Soha nem dicsértem meg ennyire, hogy elkészült – mosolygott Melinda. A szomszéd lakásban tartózkodó egyetemistára viszont rádőlt a fal – őt azonnal kórházba szállították.

– Épp csak felocsúdtam a robbanás miatti sokkból, fél 4-kor már tudtam: az ingatlankezelő vállalat sükséglakásában kapunk helyet. Minden olyan gyorsan és simán történt, hogy le a kalappal előttük – mesélte Melinda. – De alig maradt valamink, még egy törülközőnk sem volt. – Aztán kiderült: barátnője az egyik közösségi portálon megírta Melindáék törté-



Boszó Melinda és kislányai nem szeretnék újra költözni. FOTÓ: FRANK YVETTE

netét, így rengeteg felajánlást kaptak. Vittek nekik törülközőt, ételt, ruhát, háztartási eszközöket – mindenért hálásak.

– Még nem tudjuk, mi lesz ezután. Nem kerestem még albérletet, egyelőre az IKV-nál pályázunk. Néha rémálomok gyötörnek: felriadok, hogy el kell mennünk a sükséglakásból. Álmomban lakásokat nézgetünk, belépünk a gyönyörű-

en felújított fürdőszobába, ám amikor a kislány meglátja a gázkazánt, ordítva menekül kifelé – mesélte Melinda, aki elmondta: januárban születhet döntés sorsukról, akkor kiderül, mennek, vagy mint új bérlő, maradhatnak. – Nemsokára karácsony, mást nem is kívánok, mint hogy maradhassunk. A lányoknak is jobb lenne, ha nem kellene újra költözniük.

## Sztálin-szobor is volt a 48-as ereklyék között

**SZEGED, ARAD**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

Befejeződött az Aradi Ereklyemúzeum anyagának feldolgozása, leltár készült a páratlan gyűjteményről. A tárgyi emlékeket *Dömötör Mihály*, a Móra-múzeum fotósa örökölte meg, az írásos anyagot az aradi kollégák digitalizálták – mondta tegnapi sajtótájékoztatóján *Zombori István* megyei múzeumigazgató. Az egyéves munkára a szegedi és az aradi közgyűjtemény, valamint a budapesti Hadtörténeti Múzeum 200 ezer euró (közel 53 millió forint) támoga-



Ennek a szobornak az eredetijét akasztották fel az osztrákok az élő Kossuth helyett. FOTÓ: DM/DV

tást nyert uniós pályázaton. Közösen vették számba az 1848/49-es forradalom és szabadságharc összesen majdnem ezer relikviáját, fegyvereket, katonai felszereléseket, egyenruhákat, zászlókat, valamint a numizmatikai, képzőművészeti anyagot és 16 ezer oldalnyi dokumentumot.

Olyan kuriózumok vannak köztük, mint annak a Kossuth-szobornak a másolata, amelynek az eredetijét – a talapzatán olvasható felirat szerint – az osztrákok felakasztották az élő Kossuth Lajos helyett. Fegyvernek is használhatta Kossuth a fennmaradt sétabotját;

irányzék is van rajta, tehát nemcsak ütni, löni is lehetett vele. Damjanich János pedig törött lábbal bicegett a vesztőhelyre, a gyűjteményből előkerült a tábornok mankója és tábori fotelje. A hatvanas években a magyar vonatkozású ereklyéket a múzeumi raktárak mélyére száműzték. Feltehetőleg akkor került a magyar emlékekkel együtt a történelem süllyesztőjébe egy Lenint, Marxot és Sztálint ábrázoló mellszobor is.

A három intézmény egy következő pályázaton arra kér támogatást, hogy bemutathatóvá tegye a gyűjteményt.

## Gazdag a színház ünnepi programkínálata

**Míg tavaly az év vége felé alig volt előadás a Szegedi Nemzeti Színházban, idén változatos ünnepi programot kínál a teátrum koncertekkel, zenés családi darabbal, különös szilveszterrel és vendégprodukciónal – derült ki a tegnapi sajtótájékoztatón.**

**SZEGED**  
MUNKATÁRSUNKTÓL

A közönségdíjas Traviata premierje után gőzerővel kezdte próbálni *Jurónics Tamás* a Szegedi Kortárs Balett új bemutatóját. A Testek filozófiáját december 10-én mutatja be a társulat a kasszínházban. A Kossuth-díjas koreográfus úgy fogalmazott: nehéz filozofálni tánc közben; nem is erre vállal-

koznak, hanem formákkal gondolatokkal játszanak, a táncosok fogalmakat jelenítenek meg duettekben, triókban. Igazi koreográfusi darab születik, amelyben nem a történetmesélés a legfontosabb, hanem a sok tánc.

A következő bemutatót is a kasszínházban tartják 17-én: a közönség karnyújtásnyira foglalt helyet a színpadon a Mikszáth különös házassága cí-

mű Görgy-darabot játszó *Király Leventétől* és *Fekete Gizitől*. *Sándor János* rendező hangsúlyozta: bár a nyolcvanas években Tolnay Klárral és Mensáros Lászlóval már színpadra állította a városháza udvarán a darabot, a mostani premier fé-

lig-meddig ősbemutató, hiszen a szerző engedélyével beleszóttek a kétszemélyes játékba Mikszáth szegedi vonatkozású írásait is. Az író *Király Levente*, a Nemzet Színésze alakítja, aki elmondta: azt, hogy hosszú idő után újra színpadra léphet, a

szegedi klinika kiváló orvosainak köszönheti. Arra kérte a közönséget, járjanak színházba, szeressék a szegedi teátrumot. A Mikszáth feleségét, Mauks Ilonát megszemélyesítő *Fekete Gizi* régóta várt arra, hogy újra együtt játszasson kedves kollégájával, boldog, hogy ez most jó szerepben megtörténhet.

A nagyszínházban december 18-án tartják Charles Dickens A Christmas Carol című műve alapján írt zenés családi produkció, a Karácsonyi ének premierjét. A Szegeden rendezőként ezzel debütáló *Tóth Miklós* szerint a darab péld-

dázat arról, hogy lehetne jobban élni – valamint arról is: szeretet adása és fogadása nélkül nem érdemes élni.

*Gyüdi Sándor* vezényletével Corelli és Händel egy-egy concerto grossója, valamint Bach Magnificatja csendül fel a színház és a szimfonikusok december 21-i karácsonyi koncertjén. 27-én a Boban Markovic Orkestar, 29-én Full tangó címmel *Horgas Eszter* és a Class Jazz Band ad koncertet a nagyszínházban, ahova 31-én 17 és 20 órára a *László Boldizsár* szerkesztette Különös szilveszterre várják a nézőket.

**Elkapkodták a Sírpiknik jegyeit.** Parti Nagy Lajos magyarításában mutatták be Budapesten, a Thália Színházban Ivan Menchell Sírpiknik című verbő tragikomédiáját. Az Ilan Eldad rendezte produkciót december 20-án este 7-től láthatja a szegedi közönség a nagyszínházban. A szereposztás parádés: Gálffi László, Bánsági Ildikó, Egri Márta, Margitai Ági és Létay Dóra játszik a darabban. A jobb jegyeket már a tegnapi sajtótájékoztató előtt elkapkodták.

**SZEGEDI SZABADTERI**

2011

JULIUS 01. AUGUSZTUS 21.

**AZ EMBER TRAGÉDIÁJA**

próza – 2011. július 01. 02.

**A VÍG ÖZVEGY**

operett – 2011. július 15., 16., 22., 23.

**CARMEN**

opera – 2011. július 29., 30.

**VALAHOL EURÓPÁBAN**

musical – 2011. augusztus 12., 13., 14., 19., 20., 21.

**KARÁCSONYI BÉRLETAKCIÓ**

5 900 FT-TÓL

**ÜDÜLÉSI CSEKK BEVÁLTHATÓ**

JEGYÉRTÉKESÍTÉS:  
Szeged REÖK, Tisza L. krt. 56.